证券代码:002455 证券简称:百川股份 公告编号:2022—049

债券代码:128093 债券简称:百川转债

江苏百川高科新材料股份有限公司 关于举行 2021 年年度报告网上说明会 并公开征集问题的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏百川高科新材料股份有限公司(以下简称"公司")于2022年2月28日在"巨潮资讯网"(http://www.cninfo.com.cn)、《证券时报》和《中国证券报》披露了《关于举行2021年年度报告网上说明会并公开征集问题的公告》(公告编号:2022-036),根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指南第1号——业务办理》(深证上〔2022〕26号)要求,年度报告业绩说明会原则上应当安排在非交易时段召开,现对2021年年度报告网上说明会召开的时间更正如下:

更正前内容:

江苏百川高科新材料股份有限公司(以下简称"公司")将于2022年3月11日(周五)下午14:30-16:30在全景网举办2021年年度报告网上说明会,2021年年度报告网上说明会将采用网络远程的方式举行,投资者可登录"全景•路演天下"(http://rs.p5w.net)参与2021年年度报告网上说明会。

更正后内容:

江苏百川高科新材料股份有限公司(以下简称"公司")将于2022年3月11日(周五)下午15:00-17:00在全景网举办2021年年度报告网上说明会,2021年年度报告网上说明会将采用网络远程的方式举行,投资者可登录"全景•路演天下"(http://rs.p5w.net)参与2021年年度报告网上说明会。

除以上更正的时间外,其他公告内容不变,由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

江苏百川高科新材料股份有限公司董事会 2022年3月7日